

MANINKARI

Amazonski Šamani, Australski Aboriđini, vračevi plemena Zulu u Africi, Tibetanski mudraci imaju jedno isto ime za DNK – MANINKARI što u prevodu znači „ oni koji se skrivaju“.

Svi oni nisu međusobno bili niti su mogli biti zbog udaljenosti u bilo kakvom fizičkom kontaktu.

To traje već najmanje hiljadu godina.

Hiljadama godina se zna da se ljudsko telo može programirati i reprogramirati REČIMA i MISLIMA.

Naše misli, osećaji i naše reči moduliraju lasersku zraku koja je snažan vibracijski talas i koji ima mogućnost da menja vibracije energetskih polja oko nas i snažno deluje na našu DNK.

Važno je da se pogodi prava frekvencija što znači prava reč ili misao. Naša svest ima mogućnost da našu nameru ili naše namere prosledi bazama DNK i time promeni njihove kombinacije.

Na taj način naša svest može da prepravi svaki program naše DNK.

Svaka naša ćelija poseduje određenu frekvenciju (vibraciju, ćelijski signal).

Taj ćelijski signal je biofotonska svetlost koju emitira DNK koja se nalazi u jezgri svake ćelije, a u tom DNK fotonskom zračenju se nalaze kompletne informacije kojima se kontroliše rad ćelije, njezino ponašanje, struktura, oporavak, podmlađivanje i terminacija (smrt) ćelije.

Svaka naša ćelija je svesna sebe i ćelija oko sebe i svaka ćelija ima svoj specifični zadatak koji mora obaviti u suradnji s drugim ćelijama. Znači, svaka naša ćelija ima SVEST.

Skup biofotonskih zračenja svih ćelija našega tela čini elektromagnetsko frekvencijsko informacijsko polje koje se nalazi oko našega tela.

To je naše energetsko polje, naša AURA, koja ima 7 slojeva.

U tom energetskom polju se nalazi naš UM i naša SVEST, pa time i naša sećanja, uspomene, znanja, veštine i td.

Koliku sposobnost ima naš mozak (naš prijemnik) da komunicira sa našom svešću, a time i s našom DNK od vitalnog je značaja za proces samo izlečenja – lečenja mislima ili rečima.

O sposobnosti našeg „prijemnika“ ovise i naša znanja, veštine, memorija i sama inteligencija.

Što se tiče inteligencije, važno je znati inteligentno primeniti inteligenciju.

Prevedeno, važno je znati pametno primeniti naš prijemnik, a ne teoretisati u beskonačno.

Naš mozak je samo prijemnik signalnih frekvencija koje dolaze iz našeg uma i svesti koje se nalaze u našem energetsom polju, koje se nalazi u kvantnom polju i sa kojim je u stalnoj interakciji – izmeni informacija.

Pošto mozak prima signale iz našeg energetsog polja, svaki poremećaj vibracije našeg energetsog polja dovodi do slanja krivog signala mozgu kojeg on dekodira i šalje prema svim ćelijama u telu. Taj poremećeni signal dovest će do poremećaja bioloških i metaboličkih procesa u telu što će dovesti do bolesti na fizičkom nivou u 3D obliku.

Sve je to jedan zatvoreni krug jer poremećaj vibracije energetsog polja ovisi o poremećaju biofotonskog DNK zračenja.

Kada dođe do poremećaja u biološkoj frekvenciji ćelija – do poremećaja biofotonskog DNK zračenja (poremećaj dolazi uglavnom zbog toksina u hrani, pićima, cigareti, raznim patogenim i tehničkim zračenjima u manjoj meri, snažnim mentalnim stresovima i niskim emocijama kao što su strah, mržnja, agresija, krivnja i td), ćelijski biološki signal prelazi u patogeni signal koji uzrokuje poremećaj u vibraciji energetsog polja, a polje taj signal šalje prema prijemniku mozgu koji ga dekodira i šalje dalje prema svim ćelijama u telu.

Eksperimenti su dokazali da, kada se stavi deo DNK, dakle deo našeg genetskog koda, u tubu sa elektronima, elektroni se u okolini postavljaju u isti položaj kao što ga ima i DNK.

Čak, štaviše, i kada se DNK skloni, elektroni još uvijek drže isti položaj. Drugim rečima, DNK konstantno utiče na energetske okruženje... Naše raspoloženje, odnos prema svetu, razmišljanje... sve to ostavlja traga na našu okolinu.

U našim telima imamo seriju “mikroantena”, koje nauka naziva amino kiselinama.

Ove antene “komuniciraju” sa DNK. Postoje 64 potencijalna ljudska genetska koda. Dakle, 64 potencijalne ljudske antene koje mogu da šalju i primaju različite frekvencije. Ali, samo ih je 20 aktivno!”

Ovo je vrlo značajan naučni prilog tezi da svoje duhovne i mentalne kapacitete koristimo samo djelomično. Činjenica je da su 44 tjelesne

antene "isključene" i ne komuniciraju sa okolinom. Iz istog razloga mi samo manjim dijelom koristimo naš mozak.

U 3D obliku u kojem živimo koristimo jedva 10% mozga (prijemnika).

Tih 10% je fokusirano samo na potrebe života u 3D frekvenciji, koja je unutar spektra frekvencija između 200 i 900 nanometara, između ultraljubičaste i infracrvene svetlosti.

Tih 10% mogućnosti uporabe prijemnika je taman dovoljno za dekodiranje i razumevanje nekih 3% otvorenosti softvera DNK.

Uostalom današnja nauka pozna, može da dekodira i samo donekle objasni oko 3% genetskih informacija koje šalje naša DNK.

Naš mozak (prijemnik) je fokusiran na frekvenciju koja nas drži u 3D sistemu.

Želimo li ući u hiperkomunikaciju sa kvantnim poljem i životom oko sebe moramo defokusirati naš prijemnik da može da „hvata“ i druge frekvencije.

Kod čoveka se za sada hiperkomunikacija realizira kada netko dobije pristup informacijama izvan baze svoga znanja pa se to smatra kao telepatija, vidovitost, intuicija, nadahnuće i tako dalje.

Hiperkomunikacija je komunikacija izvan carstva 5 osjetila (opip, okus, vid, sluh i njuh), izvan carstva naših emocija.

U suštini naše emocije i naših 5 osjetila su blokada da dođemo do hiperkomunikacije i do pravih istina među kojima je i samoizlečenje rečima ili mislima.

Proces hiperkomunikacije se najbolje ostvaruje u opuštenom, ležernom stanju.

Stres, strah, agresija, mržnja, krivnja, zabrinutost, hiperaktivan intelekt i slične emocije sprečavaju uspešnu hiperkomunikaciju.

Ostalih 90% prijemnika (mozga) radi na frekvencijama koje su izvan našeg 3D sistema, izvan spektra frekvencija koje se kreću između 200 i 900 nanometara.

Možda istina leži u tome da nam je naša DNK dozvolila da se služimo samo sa 3% softvera dok ne popravimo prijemnik ili
SE NETKO UPLIĆE U PROGRAM PUŠTAJUĆI NAM SVOJ PROGRAM NE BI LI NAS ZADRŽAO U MENTALNOM ROPSTVU.

Prvi korak u popravku prijemnika je Biološka dijeta.

ŠTA SMO MI !?!?

U osnovi mi smo minerali i voda koji vibriraju, pulsiraju ili titraju, kako vam se više sviđa.

Prilikom rođenja apsorbiramo energetske uzorke iz Zemljinog polja u trenutku i mestu na kojem smo začeti.

Sami biramo gde i kada ćemo se roditi kako bi preuzeli najbolji energetski uzorak za naš životni plan-put.

Znači mi smo samo jedna pulsirajuća energija koja je u stalnoj interakciji s Kvantnim poljem, možemo ga nazvati i Poljem nulte tačke, a možemo ga nazvati i božanskim poljem ili bogom kako ga većina u ovoj našoj frekvenciji u kojoj živimo i zove.

Napominjem da se radi o inteligentnoj informiranoj energiji koja nam svake sekunde šalje oko 400 milijardi informacija kojih mi jednostavno nismo svesni te ih ne možemo dekodirati.

Jednostavno za sada većina humanoida ne može doći u hiperkomunikaciju s kvantnim poljem, SAMO RETKI MOGU.

Proces hiperkomunikacije najbolje deluje u opuštenom i ležernom stanju.

Stres, strah, ratovi, neimaština, bolesti, zabrinutost, agresija, osećaj krivnje i slične emocije su ti koji sprečavaju uspešnu hiperkomunikaciju.

Za sada se to dešava samo kada netko dobije pristup informacijama izvan baze njegova znanja.

To se tada smatra intuicijom, vidovitošću, nadahnućem i td.

Nikola Tesla je najbolji primer hiperkomunikacije s Kvantnim informiranim poljem.

Danas je gurnut potpuno pod tepih i to čovek koji je između ostaloga osvetlio planetu, pardon, našu frekvenciju u kojoj postojimo u ovom obliku.

Da samo napomenem da mi lično reč bog smeta jer je ta reč korištena i koristi se isključivo za manipulaciju humanoidima (ljudima) i to u ogromnim razmerima.

Od malih nogu sam se uvek pitao kako to da 1% entiteta drži 40% bogatstva planete (napominjem da za sve ljude ima dovoljno da bi živeli u izobilju), a ostalih 99% žive u stalnom strahu, osećaju krivnje, agresiji, zabrinutosti i sličnim emocijama koje dovode ljude u carstvo niskih frekvencija, a u tom carstvu vladaju bolesti i ostali BIOLOŠKI telesni poremećaji.

Dokazano je da tada energija sporije ide kroz meridijane bolesnog organa, u tom slučaju sporije je i vibracisko stanje tela.

Na primer, srčani napadi su posebno vezani sa statičnom energijom

Religije i slične besmislice potiču i nameću kruta verovanja koja jednostavno zaustavljaju protok energije kroz DNK mrežu što sve zaključava ljude još dublje u niske frekvencije i zatvara središnje procesore za višu percepciju.

To je jedan od razloga što ljudi ne mogu da prepoznaju i dekodiraju signale koje šalje kvantno polje.

To naravno onima 1% ne bi nikako ni odgovaralo jer bi ljudi tada bili svesni njihove manipulacije, ali i tu se bliži kraj.

Da napomenem da 50% ljudi na planeti žive od 2 dolara na dan, a oko 35 000 dece umire svaki dan od gladi i od bolesti koje su izlečive.

Tu nešto opasno nije u redu, šta to humanoide drži u hipnozi da to ne preokrenu u svoju korist.

Onih jedan posto su još pre Babilonskog carstva počeli pokvarenu borbu protiv kvantnog polja ili recimo boga koju IPAK SIGURNO gube.

Oni to jako dobro znaju pa se zbog toga sve češće na raznim stranama sveta iniciraju stalni ratovi, ubijanja, finaciskih krahovi, strahovi i slične emocije koje izazivaju niske frekvencije koje daju energiju koja im je potrebna da bi nas zadržali u manipulacijama i iluzijama u kojima živimo.

Ono što nam u velikoj meri blokira hiperkomunikaciju su napadi na našu DNK/RNK signalizaciju kroz GM hranu, kemiskim dodacima hrani kao što su Aspartam, Na glutamat, mobitelima, cigaretama, pićima, raznim FDA zabranama i omalovažavanjem uporabe minerala i vitamina pa se raznim propisima nastoje smanjiti njihove dopuštene doze na nivo koji je beznačajan.

Kemijski lekovi i vakcine su priča za sebe.

Kemijski lekovi narušavaju protok informacija kroz DNK/RNK mrežu i ometaju pravilnu replikaciju ćelija.

Na primer, lek THALIDOMIDE menja DNK/RNK program još nerođene dece čak toliko da su se rađali bez udova. Korišten je masovno u Iraku.

U suštini globalizacija koja se provodi je ta koja pokušava da od nas napravi mentalne robove i da vlada našim umovima kroz razne religije – ogromne besmislice, razne zakone, nauku koja nema veze s naukom i slično.

Pazite, ja znam, potpuno sam svestan, da ne mogu da promenim svet, ali znam da mogu da prenesem poruke pomoću kojih ćemo ga zajedno promeniti.

To je moj zadatak zbog koga sam tu, u ovoj realno-irealnoj stvarnosti.

Prvi korak kojim moramo poći ako želimo da promenimo ovaj svet je da počnemo da menjamo sebe i svoje navike.

Šta je uopšte materijalni svet?

To je energija koja titra na sporoj frekvenciji – vibraciji.

Što energija sporije vibrira čini se gušćom, kao zid.

Naših pet osjetila: Vid, njuh, sluh, opip i okus mogu da nas opaze u ovom obliku samo kada je energija na sporoj vibraciji pa je toliko gusta (luminozna tvar) da se svetlost odbija od nje prema nama i kada stigne do mrežnice oka pretvara se u živčane impulse koji su isti kao i oni npr. iz nožnog palca.

No za sada se vratimo na oči.

Naše oči mogu videti samo delić elektromagnetskog frekvenciskog spektra koji je i sam oko 0,005 % poznate energije / materije, rekli smo daje materija energija na sporoj vibraciji.

Informacija ulazi u oči kao frekvenciski uzorak, a mozak ju pretvara u 3D sliku.

Ali svaki deo našeg tela ima sposobnost prenosa frekvenciskog uzorka do mozga koji će ih preobraziti u 3D holografsku sliku.

To je moguće zato što smo mi u suštini hologrami, jer svaki naš organ, svaki naš telesni sistem ima svoj „mozak“ te na taj način organi u telu međusobno i komuniciraju.

DNK / RNK šalju i primaju signale i informacije iz svih delova tela, a mozak deluje kao koordinator.

Tu je od ogromne važnosti voda koja prenosi i skladišti informacije. Ako je manjak vode u telu ili je puno kemijskih kancerogena u vodi, dolazi do poremećaja u prenosu informacija i do bolesti.

U zdravom telu prenos informacija je potpuno ispravan.

Vratimo se na vid i oči.

Kako sam rekao, svaki deo našeg tela može da prenese frekvenciski uzorak koji će mozak pretvoriti u 3D sliku.

Postoje ljudi koji mogu da čitaju kolenom, pazuhom, nožnim palcem i ostalim delovima tela što je zabeleženo i dokumentovano.

Nažalost, za sada, 99,9% ljudi ne može pristupiti tim urođenim sposobnostima zato što ne znaju ni da ih imaju i što ne veruju da ih imaju.

Te sposobnosti stoje, za sada, zaključane u „fijokama(ladicama)“ naših DNK.

To znači da mi vidimo mozgom, a ne očima.

Na putu od očiju do vizualnog korteksa u mozgu slepoočni režnjevi uređuju i rekonstruiraju do 50% i više informacija pa vidimo samo ono što mozak sa svim njegovim uslovljenim stvarnostima ODLUČIO da vidi.

Oči svetlosnu zraku pretvaraju u električni signal.

Oči imaju slepu tačku gde se optički živac spaja s okom usred mrežnice.

Iz toga dela mozga ne može se videti ništa, ali mozak sklapa sliku na temelju informacija koje ima i tako popunjava rupu.

Stvarnost je samo ono što smo programirani da vidimo.

Sada se možemo pitati što se nalazi u onih 50% koje ne vidimo.

Entitete koji žive oko nas ne vidimo zato što oni toliko odudaraju od ljudske stvarnosti da ih mozak uklanja iz onoga što vidi.

Većina ljudi jednostavno ima mentalni paravan.

Sposobnost promene oblika iz jedne vrste čestica u drugu samo je još jedna od kvantnih sposobnosti za koju ne znamo da imamo i da ju možemo upotrebiti jer je duboko zaključana u DNK, za sada.

U našoj krvi postoji čestica SOMATID koja za manje od 90 sati može biti bakterija, globularni oblik mikroba, kvasac, spora, dvostruka spora, micelijski oblik, vlaknasti talus i tako dalje.

Čestica somatid ima sposobnost da menja brzinu vibracije svog energetskog polja.

Mi smo svi deo istog energetskog polja, kvantnog polja, a brzina vibracije našeg energetskog polja i određuje naš oblik i sve oko nas.

Naše bolesti su isključivo poremećaji u našim vibracijskim poljima.

Naše bolesti se mogu jedino lečiti drugim vibracijama koje naše poremećeno vibracijsko polje mogu da vrate u ravnotežu.

SLUŽBENA MEDICINA, NAJVEĆA PODVALA NAŠOJ CIVILIZACIJI, ZAJEDNO SA FARMAKOLOŠKOM INDUSTRIJOM ČIJI JE 70%-TNI VLASNIK ROKFELER, NEMAJU NIKAKVE VEZE SA LEČENJEM. SVE JE TO STRAŠNA OBMANA, ALI KRITIČNA MASA HUMANOIDA JOŠ U TO VERUJE.

U našem telu ima između 75 i 100 hiljada milijardi ćelija.

Svaka ćelija ima svoju vibraciju (frekvenciju) i nema dve ćelije s istom vibracijom.

*Skup svih tih vibracija čini elektromagnetsko frekvencijsko informacijsko polje oko našeg tela, to je naše energetsko vibraciono polje, to je naša SVEST, ali naš je mozak nažalost **fokusiran na 3D informacije** pa možemo da vidimo samo ono što nam je uslovljeno da vidimo, kao kada se konju stave štitnici sa svake strane očiju da vidi samo napred.*

Postoji način da defokusiramo našu svest i da je spustimo na molekularni nivo gde imamo izravan kontakt s našom DNK i Kvantnim poljem u obliku slika.

Naša mozak se može defokusirati pomoću molekule nikotina koji se dobiva od lista duhana NICOTIANA RUSTICA koji ima oko 18% nikotina, đema od tog istog duhana ili napitkom AJAUASKA koji se dobiva od dve vrste biljaka.

Molekula nikotina deluje na receptor za acetilkolin na nervnoj ćeliji, a Ajauaska podiže nivo N-dimetiltriptamina, moždanog hormona koji tada vrši defokusiranje svesti.

Tek toliko o tome.

Alternativne terapije koje leče vibracijama jedine mogu da poremećaje našeg vibracijskog polja vrate u ravnotežu.

*Ali i alternativne terapije samo su most koji nas vodi do vrata pravih isceljenja, a to je lečenje mislima.
Kroz ta vrata svatko mora sam proći.
Da bi se to desilo svatko od nas mora podići svoju svest, a ne živiti u carstvu pet osetila.
Nažalost za mnoge će to biti veoma teško čak i nemoguće.*

Pitate se zašto?

*Onih 1% sa početka moje priče svakodnevno vrše napade na naše telo znajući da bi naša svest koja je svesna svoje prave i beskrajne moći u trenu mogla srušiti ovu njihovu manipuliranu stvarnost.
Boje se mogućnosti da će se ljudski kolektivni um probuditi i prisetiti onoga što je bio programiran zaboraviti.
Aditivi u hrani i pićima, genetski modificirana hrana, kemijski lekovi i vakcine, elektromagnetna zagađenja, službena nauka, obrazovni programi, mediji pod kontrolom, suzbijanje alternativnih načina lečenja smišljeni su sa ciljem hipnotizirati i blokirati svest ljudi, humanoida, te nas odvojiti od naših potencijala.*

*Mi ne smemo zaboraviti da koristimo manje od 10% mogućnosti našeg mozga.
Onih 90% radi na frekvencijama o kojima ova realna nauka nema pojma.
Taj deo mozga veže nas s nivoima daleko izvan elektromagnetskog frekvencijskog spektra u kojem postoji naša realna materijalna stvarnost.*

Znate šta je rekao Anštajn u vezi naše stvarnosti ?

*Rekao je: „ Stvarnost je iluzija ali veoma tvrdokorna. Mi ne vidimo prirodu kakva je uistinu, nego prirodu predstavljenu našim uslovljenim metodama opažanja.
Teorija određuje šta možemo, a šta ne možemo videti.
Setite se npr. mačke kako odjednom nešto preskače, a mi ne vidimo ništa. Jednostavno mačka ima vidno polje u širem frekvencijskom rasponu nego mi te vidi i ono što se nama nalazi iza frekvencijskog „zastora“.*

Kompletna kemijska medicina i službena nauka razvijena je na osnovama da je DNK kiselina, a ona je sol i to super vodič. Današnja nauka pozna samo oko 3 % DNK, a za ostatak kaže da je DNK „otpad“ i mrtvi hladni nastavljaju kojekakva istraživanja koja u suštini nemaju nikakve veze.

Čak se uopšte ne osvrću i na pleomorfizam.

Nauka je obična „ konceptijska besmislica“.

Paranormalno se odbacuje jer se ne može objasniti unutar arogantnog i nezrelog viđenja današnje nauke iako su istraživači iz polja Kvantne fizike iz frekvencijskog raspona 5 osjetila potvrdili da ono što vidovnjaci, mistici i slični govore hiljadama godina je istina. U Kvantnom polju postoje bezbrojne sfere postojanja i sve su deo iste celine, a ova naša stvarnost samo je jedna od njih.

To je kao što u istom prostoru postoji bezbroj radio stanica pa ne znači kada slušamo jednu da druge ne postoje, postoje i te kako samo smo mi na drugoj frekvenciji i slušamo drugu radio stanicu. Ponekad se desi da nam u eter uleti i neka druga radio stanica pa nam se mešaju programi. To se dešava i sa sferama postojanja i entitetima koji žive u drugoj frekvenciji (vibraciji) da ih ponekad vidimo.

Različita tela ili različiti entiteti su samo različite vibracije energetskog polja.

Sve što postoji ista je energija, a razni vrtlozi te energije stvaraju razne oblike.

Ne postoje vanzemaljci, postoje samo vandimenzionalci.

Šta je u stvari DNK?

Molekula DNK je jednostruki dugački lanac napravljen od 2 prepletene trake (vlakna) koje su spojene preko četiri baze: adenin, gvanin, citozin i timin.

Baze se spajaju uvek samo u specifičnim parovima: adenin i timin, citozin i gvanin.

Svako vlakno DNK sadrži u sebi 3 milijarde slova, a na određenim mestima se to vlakno omata oko sebe stvarajući 23 čvrsta dela koja se nazivaju kromosomi.

Nasleđujemo celi komplet kromosoma od svakog roditelja pa tako imamo 23 para kromosoma.

Sve ćelije zajedno u telu imaju po dužini oko 120 milijardi milja DNK, kada bi se lanac razmotao u dužinu.

Svaka DNK ima dužinu 1,98 m. (3,3 angstrema) a širina je 10 atoma (20 angstrema) što znači da je duljina niti DNK 10 milijardi puta veća od njezine širine.

Nit DNK mnogo je sitnija od vidljivog spektra svetlosti pa je ni najjači optički mikroskopi ne mogu otkriti.

DNK je od najmanje talasne dužine vidljivog svetla uža 120 puta

DNK je biološki kompjuter, biološki Internet ili biološka knjižnica u kojoj se skladište kodirane genetske informacije, koje se nalaze u svakoj ćeliji.

DNK ima kristalnu strukturu te je organski super vodič i za razliku od umjetnih super vodiča koji mogu raditi jedino na ekstremno niskim temperaturama, DNK radi kao vodič na temperaturi tela.

DNK je SOL, a ne kiselina.

Ponaša se kao antena i odašiljač. Sa jedne strane ona predstavlja idealnu štapnu antenu koja prima informacije, a kada se DNK gleda odozgo ima prstenasti oblik te je idealna magnetna antena koja šalje informacije.

DNK prima i prenosi genetske informacije koje su u obliku fotona.

DNK se smatra ultra „slabim“ laserom.

Dok DNK prima, skladišti i prenosi informacije u obliku fotona-svetlosnih talasa, RNK je laserski čitač tih informacija i prenosi ih u ćelije.

RNK određuje funkciju ćelije pa ovisno o podacima koje dekodira, ćelija postaje ćelija mozga, pluća i td.

Jedan dio RNK dekodira informaciju, a drugi dio RNK odlučuje koja će se informacija dekodirati.

RNK može odlučiti hoće li pročitati genetsku grešku ili će ju zanemariti.

Na tu odluku utiče naša svest, KEMIJSKI LEKOVI, stresovi, zagađena hrana, zračenje, kemijski dodaci hrani, aditivi s šifrom E, natrijev glutamat, aspartam, cigarete, alkohol, mobilni telefoni i td.

Poremećaji u procesu čitanja DNK informacija od strane RNK dovode do poremećaja koji izaziva poremećaje u svakodnevnoj replikaciji ćelija što izaziva bolest.

SVI KEMIJSKI LEKOVI NARUŠAVAJU PROTOK RNK/DNK INFORMACIJA I DOVODE DO OMETANJA PRAVILNE REPLIKACIJE ĆELIJA.

DNK čoveka se ponaša kao ultra „slabi“ laser, luči fotonsku svetlost od 10 fotona po cm kvadratno u sekundi pri talasnoj dužini od 200 (ultra ljubičaste svetlosti) do 900 (infra crvene svetlosti) nanometara.

Jezgra ćelije je po volumenu 2 miliona puta manja od vrha igle, a dvometarska DNK se smešta u tu jezgru.

Svaka ćelija u našem telu u jezgri ima DNK, a DNK se u jezgri nalazi u slanoj vodi i to s koncentracijom soli sličnoj u OCEANIMA.

Znači DNK se kupu u morskoj vodi.

Baze DNK, adenin, gvanin, citozin i timin su netopive u vodi pa se zbijaju u sredinu molekule gde se spajaju u parove formirajući prečke lestvi (merdevina), a potom se uvrću u spiralni stožac kako bi izbegli kontakt s okolnim molekulama vode.

Upravo taj dvostruki oblik zavrnutih lestvi DNK uzrokovan je vodom u ćeliji.

DNK dolazi uvek zajedno s vodom, voda je prenosnik informacija, a kada se u ćelijskoj tečnosti nađe previše kancerogenih kemikalija iz hrane ili vazduha dolazi do poremećaja u informaciji i do bolesti.

Četiri baze DNK, A, G, C, T imaju heksagonalnu formu kao i kvarcni kristal ali svaka od baza ima malo drugačiji oblik.

Struktura timina i citozina je heksagonalna, a adenin i gvanin imaju devetoatomnu strukturu sa šesterokutom postavljenim uz peterokut

Baze se uglavljaju jedna povrh druge oblikujući prečke zavrnutih merdevina (lestvi), a slažu se po rasporedu koji im nameće genetički tekst.

To je razlog što dvostruka spirala DNK ima malo nepravilnu i aperiodičnu strukturu koja omogućava koherentnu fotonsku emisiju što znači da dok fotoni putuju ne menjaju oblik, ponašaju se kao solitoni.

To ne vredi za nizove koji se ponavljaju i koji tvore čitavu trećinu genoma (npr. ACACACAC..).

U tim nizovima DNK ima pravilan raspored atoma što znači da je tada periodički kristal.

To sve nam govori da DNK može da prikupi jednaki broj fotona koliko ih i emitira.

Upravo promene u dužini ponavljanih nizova, a neki se nizovi sastoje i od 30 baza pridonose skupljanju različitih frekvencija koje su za sada nepoznate pa ih službena nauka naziva DNK otpadom, „junk“ DNK.

U većini ćelija DNK je okružena snažnom membranom sa sitnim selektivnim rupicama koje omogućuju da neke tvari ulaze i izlaze, a neke budu zadržane sa druge strane membrane.

Inače u svakoj ćeliji ima mesta za oko 100 miliona miliona atoma. Ćelije su građene od proteina, polisaharida, lipida i nukleinskih kiselina.

Da napomenem da je prvi poznati enzim koji potiče obnovu DNK nađen tek 1980, a dobio je naziv P4D1.

Ovaj enzim probavlja proteinski omotač na malignim ćelijama pa ih imunosne ćelije lakše unište.

*Današnji poznati kodovi DNK, koje današnja nauka pozna i na osnovu kojih donosi zaključke, predstavljaju samo 3% mapiranog ljudskog genoma **dok ostalih 97% uopšte ne razume i naziva DNK otpadom.***

Moram da istaknem jednu istinu od koje službena nauka beži. DNK i ćelijski život koji DNK programira predstavljaju izuzetno sofisticiranu tehnologiju koja znatno nadilazi naše sadašnje razumevanje i koja je razvijena negde drugde, a ne na zemlji. DNK je u biti Zemlju radikalno promenila svojim dolaskom pre oko 4 milijarde godina.

Planeta Zemlja je okružena slojem života zasnovanog na DNK koji je atmosferu učinio pogodnom za disanje i stvorio ozonski omotač koji nas štiti od ultra ljubičastih i mutagenih zraka.

A 800 metara ispod morskog dna još žive anaerobne bakterije.

Znate zašto?

Ako se desi ponovo kataklizma da one ponovo pokrenu život na planeti.

Znate li vi uopšte kako je bilo prvi put ?

Ako mislite na Darwina i njegovog dedu koji su napisali niz besmislica onda ste u zabludi.

Evo kako je bilo.

Planeta Zemlja postoji oko 4,5 milijardi godina.

U početku je bila radioaktivna kugla sa temperaturama na površini koje su bile na nivou onih potrebnih za talenje metala.

Prvi fosili jednoćelijskih organizama stari su oko 3,5 milijardi godina, a to ukazuje da je već tada bila prisutna DNK u jezgri ćelije sa svojom abecedom A, G, C i T i uz te 4 baze bile su prisutne i 20 aminokiselina koje su i danas tu.

To znači da je bio prisutan i prevoditeljski, transkripcijski mehanizam sastavljen od enzima koji povezuje baze i aminokiseline jer se instrukcije za gradnju proteina nalaze u kodiranom jeziku u bazama DNK.

Danas i onda, svaka živa ćelija, biljna, životinjska, mikrobska, ljudska ima istu takvu strukturu.

Verovatnoća da se sve to pojavi slučajno je NEMOGUĆA.

Po zakonima kombinatorike šansa da se jedan određeni protein pojavi slučajno iznosi 1 naprama 20 pomnoženo sa samim sobom 200 puta.

To je sve jednako 10 na 260-tu, a to je daleko veći broj od broja atoma u vidljivom svemiru koji je 10 na 80-tu.

Dakle – NEMOGUĆE.

Idemo dalje.

Tokom prve 2 milijarde godina Zemlju nastanjuju samo anaerobne bakterije za koje je kisik bio otrovan.

Te su bakterije živele u vodi i naučile su da koriste vodik sadržan u vodi (H₂O), a kisik (O) su izbacivale.

Na taj se načina atmosfera postupno obogaćivala kisikom, kada se nivo kisika popeo na 21% pojavile su se nove vrste ćelija koje su bile sposobne da koriste kisik.

Te su ćelije normalno imale i jezgru sa DNK i bile su 3 puta veće od anaerobnih bakterija.

Tu je važno zapaziti da je biološki prelaz između bakterija i ćelija s jezgrom toliko iznenađan da se ne može objasniti postupnim promenama tokom vremena.

Ćelije s jezgrom se kasnije udružuju i stvaraju nove višćelijske organizme (Alge) koje isto proizvode kisik.

Nivo kisika na 21% se stabilizirao pre oko 500 miliona godina.

Mnogi samostalni biolozi smatraju (u pravu su) da je stabiliziranje nivoa kisika na 21% svesna odluka.

Time je stvoren ozonski sloj koji je prekinuo abiotsku sintezu organskih spojeva tako što je izdvojio, blokirao visokoenergetske ultraljubičaste zrake.

Pametnom to govori sve.

Sva živa bića sadrže DNK, a menja se samo poredak njezinih slova. U svim živim vrstama proteini su napravljeni uvek od 20 istih aminokiselina koje jedino variraju u obliku i funkciji.

Tri aminokiseline sadrže benzen, uljni spoj, molekularni čičak, koji može držati ili odpuštati određene spojeve bez promene vlastite strukture.

Baze DNK, adenin, gvanin, citozin i timin preko transkripcijskih (prevoditeljskih) enzima šalju poruku aminokiselinama kako da se sparuju.

I što je značajno, u 4 milijarde godina od kako se DNK pojavila na Zemlji, kompletan život se multiplicirao u neizbrojivu količinu živih vrsta, a DNK je ostala ista ne promenjena.

Ruski lingvisti otkrili su da genetski kod u 97% DNK „otpada“ sledi ista pravila kao i svi ljudski jezici.

Uspoređivali su pravila SINTAKSE-način slaganja reči u rečenice, SEMANTIKE-proučavanje značenja jezičnih oblika i pravila GRAMATIKE.

Otkrili su da baze naše DNK slede običnu gramatiku i imaju zadana pravila kao i jezici.

To znači da se ljudski jezici nisu pojavili slučajno nego su odraz nasleđenog DNK programa.

Otkriveno je da DNK uvek reagira na jezikom modulirane laserske zrake i radio talase ukoliko se pogode prave frekvencije.

To znači da naše reči koje izgovaramo mogu služiti za lečenje određenih bolesti ukoliko potrefimo pravu frekvenciju, ukoliko nađemo pravi odabir reči i rečenica.

Na taj se način može vršiti i lečenje i promena genetskih defekata koji su doveli do bolesti, ali samo ukoliko se zna frekvencija, a to je prava reč ili sklop reči koji su važni za pravu frekvenciju-vibraciju. To pokazuje ogromnu moć TALASNE GENETIKE.

Paradigma toga je da u Srbiji u Užicu postoji žena koja leči opekotine rečima. Interesantno je da nakon njenog lečenja nema ni traga od opekotine.

Ljudsko telo se može reprogramirati jezikom, rečima i mislima, jedino frekvencija mora biti prava.

Ali da bi se to postiglo mora se raditi na unutarnjim procesima i zrelosti kako bi se došlo do komunikacije sa svojom DNK, jer naša svest je ta koja može prepraviti program.

Stres, strah, agresija, osećaj krivnje, zabrinutost i hiperaktivan intelekt sprečavaju uspešnu hiperkomunikaciju i drže nas u okviru niskih frekvencija što zaustavlja protok energije kroz DNK mrežu.

*Ruski biolog **Garjajev** i njegova ekipa su ovom metodom vršili popravak kromosoma oštećenih rendgen zrakama.*

Snimili su i informacijske uzorke određene DNK (dažddevnjaka) i preneli na drugu DNK - na embrio žabe iz koga se nakon toga nije razvila žaba nego SE RAZVIO DAŽDEVNJAK.

***PJOTR GARJAJEV**, Ruski biolog, eksperimentima je došao do zaključka da su živi kromosomi solitonsko-holografski kompjuteri, a koriste endogeno (unutrašnje) DNK lasersko zračenje.*

SOLITONI su svetlosni talasi koji dok putuju ne menjaju oblik.

To znači da se može modulirati određeni frekvencijski obrazac, određena informacija na lasersku zraku te upotrebiti za delovanje na frekvenciju neke druge DNK i promeniti joj genetske informacije.

To se naziva EVOLUCIJA.

KAKO DNK ŠALJE PORUKE?

Kako sam rekao u bazama naše DNK, A (adenin), G (gvanin), C (citozin) i T (timin) nalaze se kompletne genetske informacije o tome tko smo i što smo pa o tome kako se trebaju odvijati svi naši biokemijski procesi u telu koji nas vode u život i zdravlje ili u bolest i smrt.

Za jedan veliki deo informacija koje dolaze iz baza DNK smo i sami krivi jer načinom života koji nije u skladu s prirodom dolazi i do poremećaja u čitanju tih informacija.

Četiri baze našoj DNK su njena abeceda i ina nama šalje poruke putem reči od tri slova.

Na primer reč CAG je šifra za aminokiselinu GLUTAMIN i za njene određene aktivnosti u stvaranju proteinskog lanca.

U svakoj našoj ćeliji ima 6 miliona parova baza DNK, a niz od tri para baza čini triplet ili KODON.

Kodon je taj koji daje ćeliji određenu biokemijsku uputu.

Pošto kodon čini tri para baza u nizu, a svaka baza ima 4 slova, broj kombinacija od 3 baze u nizu je $4 \times 4 \times 4 = 64$.

To znači da svaki kodon ima 64 reči od po tri slova, a svaka reč ima 22 značenja.

Te reči regulišu kemiju i funkciju naših ćelija i naše živote.

O redosledu kodona uovisi koja će se belančevina proizvoditi, a svaki pojedini kodon daje po jednu uputu za sintezu zadate molekule aminokiselina.

Svaka kodonska zapovest može biti jedna od ovih uputa.

- 1.pokretanje novog lanca aminokiselina*
- 2.dodavanje određene aminokiseline tom lancu*
- 3.završiti aminokiselinski lanac na određenom mestu*

U procesu „čitanja“ poruka ogromnu ulogu imaju transkripcijski (prevoditeljski) enzimi. Oni imaju zadatak da tačno pročitaju poruku, koja se prenosi prema RNK. U RNK se pišu reči genetskog koda, gde se umesto slova T, oznake za timin, nalazi slovo U.

RNK zatim šalje poruke prema ćelijama i RNK je ta koja tada određuje funkcije ćelija i njihov biokemiski život.

Ukoliko ne živimo u skladu s prirodom, ukoliko imamo suviše kemikalija kancerogenih koje dolaze iz hrane, pića, cigareta i slično u ćelijskoj tečnosti, transkripcijski enzimi naprave pogrešku u čitanju, pošalju krivu poruku prema RNK i to je početak poremećaja u biokemiji organizma i početak svake bolesti.

Ukratko:

Sav život je biologija.

Sva biologija je fiziologija.

Sva fiziologija je kemija.

Sva kemija je fizika.

Sva fizika je matematika.

Sva matematika je energija.

Sva energija je svest.

Kao što vidite, energija i svest su isto. Svako svojom svešću može pristupati i drugim energijama to jest univerzalnoj svesti ili beskrajnom umu, kvantnom polju, božanskoj energiji ili kako god hoćete.

Problem je u tome što nas većina živi u niskovibracijskim emocijama kao što su strah, agresija, mržnja, krivnja... .

Sve to zatvara procesore za višu percepciju, jednostavno većini je svest blokirana materijalnim i egzistencijalnim problemima koji se veštački prave u vrhu svetske piramide upravo zbog držanja humanoida, čovečanstva pod kontrolom.

Biologiju vode kvantni procesi .

Svaka molekula u svemiru (i u našem telu) ima jedinstvenu frekvenciju .

*Ta frekvencija (rezonantni talas) je u stvari **potpis molekule** .*

Naš telesni komunikacijski sustav složena je mreža rezonancije i frekvencije .

Biofotonske emisije upravljaju svim procesima u telu .

Biofotonske vibracije uzrokuju vibracije molekula i stvaraju vlastiti frekvencijski potpis molekula, koji predstavlja pokretačku snagu i sredstvo za komunikaciju u telu.

Svaka molekula u našem telu ima svoju frekvenciju, koja se čuje u celom svemiru.

Voda je glavni provodnik frekvencijskog potpisa molekula .

Prvi korak oštećenja DNK je dehidracija.

Svakodnevna dehidracija znači premali unos čiste vode, uz unos alkohola i raznih pića, gaziranih i negaziranih.

Teoriju da je voda glavni prenosnih ćelijskih signala dokazao je (sada pokojni) dr.med. Jacques Benveniste .

Benveniste je napravio sledeći pokus .

Srce zamorca održavao je na životu (van tela zamorca) farmakološkim kemikalijama.

Upotrebjavao je acetilkolin i histamin (sredstva za proširenje krvnih žila - vazodilatori) i atropin i mepiramin, koji imaju suprotno delovanje.

To su farmakološke kemikalije pomoću kojih se srce održava u životu van tela.

Benveniste je snimio niskofrekventni talas elektromagnetskih signala acetilkolina, histamina, atropina i mepiramina posebnim senzorskim pretvaračem s računalom sa zvučnom karticom.

Te signale je u obliku elektromagnetskih talasa na frekvenciji manjoj od 20 Hz dovodio u srce i jednako ga je održavao u životu, ali bez prisustva kemikalija .

Signal je delotvorno zamenio kemikalije, on je u stvari potpis molekula kemikalija.

Sve ovo se ne bi moglo obaviti bez vode, koja ima memoriju, pa čak može i da pojača frekvencije.

Za delovanje proteina i DNK zaslužna je neka vrsta "kolektivne" vibracije, koja se dešava tik ispod ćelijskih membrana.

Vibracije stvaraju određene frekvencije ispod membrane ćelije.

Kada energija dosegne određeni prag, molekule počinju unisono vibrirati dok ne dosegnu određeni visoki stupanj koherencije što ima svojstva kvantne mehanike uključujući nelokalnost.

Tada molekule dođu do tačke kada počinju delovati u tandemu .

Sve žive tvari, od najjednostavnijih biljaka i životinja do najkompleksnijeg čoveka, isijavaju stalan tok fotona.

Primitivniji organizmi isijavaju 100 fotona po cm kvadratnom u 1 sek pri talasnoj duljini od 200-900 nanometara, što je visoka frekvencija elektromagnetskog talasa koji je unutar vidljivog spektra svetlosti. Ljudi isijavaju samo po 10 fotona na cm kvad. u 1 sek. pri talasnoj duljini od 200-900 nanometara.

Biofotonske emisije su kod zdravih ljudi na izuzetnoj koherenciji na kvantnoj razini.

Bolesnici od raka su izgubili prirodne periodičke ritmove i vlastitu koherenciju biofotonskih emisija. Unutarnja komunikacija im je u totalnom kaosu. Svetlost im se doslovno gasi .

Na primer kod multiple skleroze je bilo suprotno . Stanje je suviše uređeno, pacijenti upijaju previše svetlosti zbog čega imunosne ćelije ne mogu pravilno obavljati svoj posao.

***DNK** raznovrsne frekvencije upotrebljava za prenos informacija. To je celi sustav povratnih informacija preko talasa koji ih kodiraju i prenose. Prenos informacija frekvencijama objašnjava sposobnost tela da se regenerira i leči .*

*Neke kancerogene kemikalije (**Benzo-a-piren**) poremete biofotonske emisije u telu. Benzo-a-piren je policiklički ugljikovodik, jedan je od najsmrtonosnijih kancerogena za čoveka, apsorbira svetlost, te ju emitira na posve drugoj frekvenciji što dovodi do potpunog mešanja bioloških frekvencija u telu. Sve kancerogene tvari prime ultraljubičastu svetlost, apsorbiraju je i promene joj frekvenciju. Svi kancerogeni reaguju sa svetlošću talasne duljine 380 nanometara. Ako se neka ćelija bombardira ultraljubičastom svetlošću tako da ju se uništi 99%, uključujući i njenu DNK, samo u jednom danu štetu se može potpuno popraviti ako se ćelija osvetljava istom talasnom duljinom, ali jako slabog inteziteta. Ta se pojava zove **FOTO POPRAVAK***

Foto popravak najdelotvorniji je na talasnoj duljini od 380 nanometara, slabog inteziteta (20 kHz)

Kancerogeni spojevi izazivaju rak jer menjaju tu svetlost, trajno joj blokiraju talasnu duljinu pa sustav **foto popravaka** ne može više delovati.

To je razlog zašto pacijent s kožnim bolestima **kseroderma pigmentozum** umire od raka kože, jer njegov sustav foto popravaka ne radi i ne popravlja štetu koju nanosi sunčeva svetlost.

Jedan od biljnih ekstrakta koji je uspio vratiti u normalno stanje fotonsku emisiju tumorskih ćelija je IMELA, njen Homeopatski pripravak.

Ako maligna frekvencija u telu može proizvesti određene simptome, tada visoko razređena tvar još uvijek nosi u sebi te vibracije. Odgovarajuća homeopatska otopina može tako privući i apsorbiirati nepravilne vibracije čime pomaže telu povratak u normalu. To su osnovna načela Homeopatije.

VODA poput magnetofona snima i prenosi informacije bez obzira je li izvorna molekula prisutna ili ne.

Protresanje epruvete u homeopatiji pospešuje taj proces.

Voda ima odlučujuću ulogu u prenosu informacija i energije, bez nje se ne mogu prenositi molekularni signali u telu.

Voda deluje kao nužan provodnik frekvencijskog potpisa molekule u svim biološkim procesima.

U nju se utiskuje talasna informacija, a ona može da pojača signal. Svaka molekula proteina okružena je s 10 000 molekula vode.

Šta je to Kvantno polje, polje Nulte tačke ili Božansko polje

Polje Nulte tačke je na krajnja stvarnost iz koje sve proizlazi i u koju se sve vraća.

U Polju Nulte tačke je sve registrirano:

Sadašnjost

Prošlost i

Budućnost

Sve što vidimo oko sebe ovisi o frekvenciji vibracije energetskog polja.

Poznati svet koji vidimo i u kojem smo jedino materijalni, znači samo to da smo na njegovoj talasnoj duljini, frekvenciji vibracije materijalnog sveta.

U suštini naš mozak je samo prijemnik koji hvata tu frekvenciju.

U drugoj frekvenciji nas nema u materijalnom obliku.

Na primer, signal, frekvencija, koja daje sliku na televizoru je u celom prostoru, ali samo televizor ima prijemnik koju tu frekvenciju može da prikaže u našem 3D obliku.

Svi naši kognitivni procesi su u stvari posljedica interakcije s Poljem nulte tačke.

Ukoliko svest deluje na kvantnom frekvencijskom nivou, tada je logično da postoji i van vremena i prostora .

To teoretski znači da imamo pristup informacijama iz prošlosti i budućnosti .

Po tome bi se moglo uticati na trenutke i događaje koji nisu iz sadašnjosti .

Planeta zemlja emitira frekvenciju od 7,95 hertza (Schummanova frekvencija).

Ta frekvencija odjekuje unutar naše DNK i ona u skladu s njom i vibrira.

Sećanja na nedavne ili na vremenski udaljene događaje, naša znanja, uspomene i slično nisu locirani u našem mozgu već se nalaze u našem energetskom polju, a ono se nalazi u polju Nulte tačke ili Kvantnom polju ili Božanskom polju..

Mozak je u biti mehanizam (prijemnik)za dobivanje i iščitavanje podataka iz Polja Nulte tačke.

To objašnjava intuiciju, kreativnost, „šesto čulo“, pojavu da ideje i znanja dobivamo u trenutku iznenadnog uvida, ponekad u delovima, a ponekad celovito.

Taj intuitivni skok je u biti sjedinjenje koherencije frekvencije u polju. Nažalost gotovo 99% ljudi nisu u stanju da shvate te poruke, dok su ih neki shvatili potpuno (Tesla).

Naše mogućnosti su ogromne, ali koristimo mozak samo jedva 10%.

Naša sposobnost da se nadamo najboljem igra važnu ulogu u lečenju, pa gotovo da uopšte nije bitno koja se metoda lečenja primenjuje ako onaj koji leči ima želju da pomogne bolesniku, a onaj koji je lečen mora u to verovati.

Namera leči sama po sebi.

Smatram da je placebo, verovanje u to što radiš ili piješ kao lek, najbolji put u ozdravljenje.

Evo jedan primer koji mi je ispričao jedan poznanik, po struci kirurg onkolog.

Događaj je potpuno istinit, desio se u jednoj tvornici mesnih proizvoda.

Jedan od radnika ušao je u kamion hladnjaču, vrata od hladnjače su se slučajno zalupila te on nije mogao izaći van.

Sve se desilo u subotu posle podne, u ponedeljak su ga našli zamrznutog u hladnjači.

Poanta je u tome da je hladnjača bila u kvaru, nije radilo hlađenje.

To je očiti primer placebo učinka.

Ubilo ga je verovanje da će se smrznuti.

Placebo može biti negativan i pozitivan.

U suštini namera leči sama po sebi (ili ubija) ako je dovoljno iskrena i jaka.

To znači da je bolest poremećaj u kvantnim fluktuacijama obolele osobe, znači došlo je do poremećaja ćelijskih signala, pa se biološka frekvencija poremetila, prešla u patološki oblik što dovodi do poremećaja u biokemijski procesima u organizmu i do obolevanja na fizičkoj razini.

Lečenje je reprogramiranje poremećeni ćelijskih signala, koje za sada jedino uspješno može da radi Generator bioloških frekvencija. Mogu da rade i razni iscelitelji ali velika je šuma prevaranata pa se tu mora biti oprezan.

Istraživanja svesti su pokazala da individualna svest ne umire, već nastavlja postojati i nakon fizičke i materijalne smrti pojedinca.

Dokaz toga je da određeni ljudi koji imaju dobru interakciju s Poljem Nulte tačke (Kvantnim poljem), mogu dati više od 80% informacija o umrlim osobama.

Na mestima gdje je došlo do pokolja ili sličnih katastrofa, postoji neko dugotrajno sjećanje s mislima svih ljudi koji su tamo živjeli i umrli, postoji jaka rezonancija i vrtlog koherentnih (usklađenih, zajedničkih) sjećanja, a to su snažne energentske frekvencije koje se mogu danas i osjetiti s aparatom koji se zove PalmReg.

*Individualni, pojedinačni stres, vodi ka masovnom stresu.
To znači ako dovoljno veliki broj ljudi zajednički meditira, koherencija
frekvencije može da se prenese na veliki deo populacije.*

ĆELIJSKO SIGNALIZIRANJE

*Interakcije unutar organizma i organizma i okoline posredovane su
signalima i to:*

- *primanjem signala iz okoline, odgovor na signale te odašiljanje signala
u okolinu što je svojstvo svih živih organizama*
- *to je posebno važno i kompleksno kod višćelijskih organizama što je
nužno za koordinaciju bioloških procesa*
- *interakcija signalnih molekula i specifičnih receptora je otpisac za
unutar ćelijske promene koje nadziru ćelijsko ponašanje
(metabolizam,
kretanje, diferencijacija, preživljavanje, proliferacija)*
- ***poremećaj prenosa, odgovora ili odašiljanja signala osnovni je
uzrok bolesti***

Signalne molekule i njihovi receptori

- *raznolikost struktura i funkcija signalnih molekula*
- *izravno signaliziranje između dviju ćelija*
- *signaliziranje izlučenim molekulama*

PUTEVI SIGNALA :

- A) *endokrino (hormoni)*
- B) *parakrino (neurotransmiteri)*
- C) *autokrino (neki faktori rasta)*

Vrste signalnih molekula

- A. *Steroidni hormoni*
- B. *Dušikov(azot) oksid i ugljikov monoksid*
- C. *Neurotransmiteri*
- D. *Peptidni hormoni i faktori rasta*
- E. *Eikozanoidi*

F. Biljni hormoni

Sledeći odlomak je napisan za one koji mogu da shvate tko smo i gde živimo.

Nastojao sam da vam samo pojasnim neke relacije da bi razumeli sledeći tekst koji ne želim da komentiram.

Sami prosudite.

Čovekoliki gmazovi (reptili)

Kristina Ficdžerald, lična lekarka pokojne princeze Dajane, Princeze od Velsa, tvrdi da joj je Dajana rekla da su svi članovi kraljevske porodice čovekoliki reptili i da imaju mentalnu sposobnost da menjaju oblik, menjajući vibraciju svog energetsog polja – to je razlog zbog koga je ubijena.

Setimo se, sve što postoji ista je energija, a razne vibracije od te energije stvaraju razne oblike.

To znači da su različita tela različite električne vibracije

Reptili poseduju tajnu MIKRO STRUJA.

To su mikroskopski radio talasi koji jednostavno od energetsog polja stvaraju tela po potrebi.

Upravo ti mikro talasi su tajna koja nam je oduzeta, tajna za koju ne postoji neizlečiva bolest. Ti mikro talasi su vibracija (frekvencija) života.

Prava znanja koja smo dobili od kvantnog polja su nam oduzeta, raskomadana i vraćena u drugim oblicima da moramo ponovno da ih sastavljamo kao mozaik.

Mnogi tvrde da su između ostalih i predsednik Džordž V. Buš i njegova porodica reptili koji koriste humanoidni oblik po potrebi.

Inspirisan sopstvenim, poznatim kontaktom sa NLO u Sijetlu, država Vašington, kome je petog septembra 1987. u 23:35 prisustvovalo više svedoka, čovek poznat kao Purpurna Vrana (Purple Crow) ustanovio je telo CHORA, Savet za humano-reptilsku lojalnost, (osnovan 1987., kada je i počeo javno da govori o svojim stalnim

susretima sa vanzemljacima ili bolje vandimenzionalcima), gde se sa svojim pristalicama bavi mnogim primerima susreta sa čovekolikim gmizavcima kroz istoriju, dokazujući da vanzemljaci – vandimenzionalci, niti dolaze iz dalekih svetova, niti su nova pojava na Zemlji.

Oni jednostavno žive u 4-toj, nižoj dimenziji, žive iza našeg frekvencijskog zastora, vidimo ih samo ako promenom vibracije svog energetskog polja koju im omogućuje struktura njihove DNK, jer im je softver otvoren mnogo više od 3%, zađu u naše vidno polje, uđu u naš elektromagnetski frekvencijski vidni spektar.

U pokušaju da se založi za mir sa rasama za koje tvrdi da već žive među nama, Purpurna Vrana saraduje sa mnogim drugim NLO i egzopolitičkim istraživačima iz celog sveta.

On navodi da je ljudski rod hibrid koji u sebi nosi mešavinu krvi odabranih 'drevnih' bogova, od kojih su mnogi imali oblik gmizavaca (o čemu postoje zapisi u starim sumerskim tekstovima, indijskim vedama, meksičkim Akambaro figuricama, zapisima iz mrtvog mora itd).

Pupurna Vrana poreklom je iz Velsa, Irske, Škotske, Engleske, ima pretke među Keltima i Druidima.

Na svom telu ima 'hibridne krljušti', znak drevnih sveštenika, koje pokazuje samo najbližim prijateljima.

COHRA je njegov pokušaj da, inspirisan sopstvenom hibridnom lozom i stalnim kontaktima sa vandimenzionalcima, humanoide pripremi za neizbežni globalni kontakt sa gmizavcima.

Džon Rouds prvi je ozbiljno istraživao i javnosti predstavio tvrdnje drugih o kontaktu sa čovekolikim gmizavcima.

On je 1997. osnovao Istraživački centar Reptoids.com, sa ciljem da zabeleži i objavi dokaze aktivnosti gmizavaca.

Rouds dokazuje da su oni potomci dinosaurususa i biološki bioproduct evolucije na Zemlji.

On takođe navodi da zagovornici zavera ova bića demonizuju, što nije ni malo teško, jer je 'publika' verskim autoritetima uslovljena da ima negativnu reakciju na sliku gmizavaca.

David Ajk, autor nekoliko knjiga o reptilima, tvrdi da ljudi mogu da vide čovekolike gmizavce i da su reptilske vrste sila koja pokreće

širog sveta rasprostranjenu zaveru uperenu ka manipulaciji i kontroli čovečanstva. – POTPUNO JE U PRAVU.

Prema Ajku, jedan tip reptilskog entiteta koji ljudi vide tokom takozvanih susreta sa vanzemljacima naliče dinosaurima.

Ajk dalje razvija teoriju da su gmizavci vanzemaljci-vandimenzionalci na Zemlju došli iz sažvežđa Drejko.

Kao i većinu teorija zavere i ovu je gotovo nemoguće diskreditovati, te Ajk nastavlja da prodaje knjige i drži predavanja zasnovana na idejama u rasponu od New Age-a do njegovih ličnih političkih uverenja.

Kredo Mutva, Zulu šaman, tvrdi da Zulu narod već vekovima zna za reptilsku vrstu po imenu Čitauli.

On je zvanični istoričar Zulu naroda.

U svojoj knjizi „ Pisma zvezda“ pominje vodozemka bića sa Siriusa.

Kejti O'Brajan, koja tvrdi da je žrtva C.I.A.-inog MKULTRA programa kontrole uma, kaže u svojoj knjizi Trans-formacija Amerike (čiji je koautor Mark Filips) da je prisustvovala trenutku kada je (između ostalih) Džordž Buš promenio oblik i pretvorio se u čovekolikog reptila.

Pol Šokli, samoproklamovani vidovnjak, govori o zlokobnim reptilskim bićima. Ipak on objašnjava da ne veruje da su svi oni zlonamerni, te da postoje i dobronamerni pripadnici ove rase. - ISTINA

Patrik Belringer i druge pristalice NESARA takođe tvrde da je Džordž Buš reptil. Po ovom scenariju objavljivanje i primena NESARA (u tajnosti donesenog zakona) će zauvek zaustaviti kontrolu čovekolikih gmizavaca nad planetom Zemljom.

Čovekoliki reptili – tvrdnje o Anunaki

Zakarija Sitčin, asirolog, tvrdi da je preveo sumerske tablice koje govore o vanzemljaskoj rasi koja je jednu vrstu zemljana stvorila da bi ih koristila kao robove u afričkim rudnicima.

Ova rasa se zove Anunaki (ili Abenaki), a posebno je naznačeno da su ova bića stvorila 'Crnoglavu' rasu Sumeraca mešajući 'životne

esencije' 'čoveka i zveri', pri čemu je 'zver' često dočarana kao majmunoliko biće.

U sumerskoj, kastinskoj hijerarhiji, 'Crnoglavi' ljudi smatrani su robovima. Sumerske tablice navode da se kreacija Crnoglavih ljudi dogodila u geografskom području pod imenom 'AB.ZU.', za koje se veruje da odgovara zapadnoj Africi.

Za članove kraljevske porodice verovalo se da su kombinacija 'Zmajeve' i ljudi, ili direktni potomci boga Sunca, Šamhaša.

Suprotno tvrdnjama Dejvida Ajka, drakonski aspekt boga-sunce, karakterističan za kraljevsku porodicu, ne pripada Anunaki, već drugom tipu bogova.

U sumerskom panteonu samo 23 boga bila su Anunaki, među kojima Enlil (gospodar poljoprivrede) i Enki (gospodar života).

Drugi bogovi uopšte nisu bili Anunaki, već personifikacija Sunca, opisivani rečju 'Sir', ili 'zmajevi', na vavilonskom.

Reč 'Sir' verovatno znači i 'velika zmija', a povezana je sa rečju 'Sarpa' iz sanskrita, koja je označavala velike 'Bogove-Zmajeve' koji su stvorili prvobitnu dravidsku kulturu i njom vladali.

Sitčin takođe razvija teoriju da Anuki u nekom obliku verovatno i danas postoje, te da su zadržali izvesni stepen uticaja na čovečanstvo.

Na osnovu opisa iz davnina, spekuliše se da slične vodozemcima, gmizavcima, ili da preuzimaju oblik gmizavaca.

Prema Arizoni Vajlder, koja (nalik Ketii O'Brajan) tvrdi da je njen um nekada kontrolisao MK-Ultra, Zaharija Sitčin u dogovoru je sa gmizavcima i služi im kao agent za dezinformisanje.

Ona tvrdi da ga je na mnogim prijemima visokog ranga, kojima je prisustvovala svetska 'elita', viđala sa mnogim čovekolikim gmizavcima koji menjaju oblik.

Lorens Gardner, istoričar i nosilac mnogih drugih titula (koje su dovođene u pitanje), tvrdi da su se vanzemaljci po imenu Anunaki spustili u region drevnog Sumera i tamo putem genetskog inženjeringa stvorili kraljevsku lozu, 'Sveti Gral', odnosno 'Zmajevu Lozu'.

Stjuart Sverdlov, samoproklamovani prorok, tvrdi da je opširno upoznat sa vanzemaljskim intervencijama na zemaljsko društvo i detaljno opisuje aktivnosti gmizavačke rase zvane Drejko, poreklom iz zvezdanog sistema Drejko.

On takođe pominje nešto dobronamerniju reptilsku rasu, po imenu Abenaki, koja je, kako kaže, stvorila crnačku rasu u Africi.

Svoje tvrdnje podupire ne samo sumerskim tablicama, već i istorijom domorodačkih naroda Afrike, poput Zulua, kao i fizičkim dokazima poput drevnih rudnika koji datiraju i do 60 000 p.n.e., a koje je otkrila kompanija Anglo-Amerikan.

Dejvid Ajk tvrdi, na osnovu svojih istraživanja geneoloških veza vanzemaljaca (vandimenzionalci) sa evropskim kraljevskim porodicama, da su mnogi predsednici Sjedinjenih američkih država bili čovekoliki gmizavci.

Po njegovom mišljenju, spoljna politika Sjedinjenih država posle 11. septembra, je proizvod zavere reptila, sa ciljem da se čovečanstvo pokori, a u kojoj je Džordž V Buš ključni igrač.

Bilo je i onih koji su videli da su ovi vanzemaljci - vandimenzionalci sposobni da menjaju oblik.

Neki teoretičari zavera tvrde da su otkrili 'dihotomiju osovina', uključenu u hipotetički, međuplanetni i međugalaktički konflikt, pri čemu gmizavce svrstavaju u zlu, 'drakonsku' 'osovinu', dok su zemljani jedna od vrsta koja pripada suprotnoj, 'evdamičnoj' 'osovini'.

Nekoliko drugih entiteta i strana su smeštene u ovu teoriju zavere, a neki od igrača čak povremeno privrženost jednoj strani menjaju za lojalnost drugoj.

*Podzemna super rasa prijateljski nastrojena prema nacistima se povremeno povezuje sa pričama o čovekolikim gmizavcima, kao i sa telekinetičkom super rasom opisanom u romanu **Vril: Moć nadolazeće rase**.*

Odmah da napišem šta je VRIL.

Vril je hindusima poznat kao zmijska sila, a odnosi se na genetsku strukturu tela koja omogućava menjane brzine vibracije energetskog polja, a time i menjanje oblika tela i svesno putovanje između

dimenzija. Setite se šta sam napisao o čestici u našoj krvi koja se zove SOMATID.

Upravo zato se reptili i reptilo-humanoidi međusobno križaju kako bi zadržali reptilsko genetsko nasleđe i na taj način očuvali vibracisku vezu između ljudskog tela na 3-ćoj dimenziji i reptila na nižoj 4-toj dimenziji.

Postoje zaključani (introni) i otključani (eksoni) delovi - kodovi DNK.

Otvoreni kodovi manifestiraju se kao fizičke osobine, a zatvoreni kodovi ne.

Gmazovski hibridi, nastali spajanjem reptila (gmazova) s humanoidima imaju sposobnost zaključavanja jednih i istovremeno otključavanja drugih genetskih kodova.

Kada se to dogodi dolazi do transformacije ćelijske strukture koja se menja iz one sisavaca u one koja daje gmazovski oblik.

Ti genetski kodovi dovode do promene u vibraciji energije koja i uzrokuje promenu ob lika.

Telo nije čvrsto.

To se samo čini našim osjetilima.

Telo je vibrirajuće energetska polje.

Promena oblika se ne dešava između dva čvrsta oblika – ljudskog i reptilskog.

Jednostavno dolazi samo do prebacivanja iz jednog u drugo polje vibrirajuće energije što donosi i drugi oblik.

Već sam napisao, što energija sporije vibrira čini se gušćom, kao zid.

Na taj način nastaje ono što mi zovemo materija i što naših 5 osjetila jedino mogu opaziti i to je ovaj naš realni svet.

Ali, što energija brže vibrira, manje je gusta, dok ne dosegne toliku brzinu vibracije da napusti frekvencijski raspon koji naših 5 osjetila mogu opažati.

NAŠ FIZIČKI SVET JE SAMO JEDNA OD BESKRAJNIH STVARNOSTI U KVANTNOM POLJU.

OSTALE STVARNOSTI SU PARALELNI SVETOVİ UNUTAR JEDINSTVENOG KVANTNOG (ENERGETSKOG) POLJA.

Na primer neke se bebe i danas rađaju s repom jer su se kod njih kodovi iz naše gmazovske prošlosti otvorili, a trebali su ostati uspavani, zatvoreni.

Mnogi ne znaju da dok se ljudski fetus formira u bebu sisavca prolazi kroz faze koje su povezane s glavnim evolucijskim tačkama gmazova, riba, ptica i ne primatskih sisavaca.

To se sve dešava do 8 nedelje, 56-tog dana trudnoće, kada i placenta prestaje rasti i kada fetus odlazi svojim evolucijskim putem.

Reptilima su potrebni hormonalni nivoi sisavaca kako bi održali kodove sisavaca otvorenim i zadržali ljudski oblik.

Hormoni su jedni od važnih prenosnika ćelijskih signala, vibracija. Pročitajte koji su putevi ćelijskih signala.

PUTEVI ĆELIJSKIH SIGNALA :

A) endokrino (hormoni)

B) parakrino (neurotransmiteri)

C) autokrino (neki faktori rasta)

Vrste signalnih molekula

A. Steroidni hormoni

B. Dušikov oksid i ugljikov monoksid

C. Neurotransmitori

D. Peptidni hormoni i faktori rasta

E. Eikozanoidi

F. Biljni hormoni

Kao što vidite, sve priče o reptilima su vrlo lako naučno dokazive.

Problem za široke mase ljudi je što veruju samo onome što vide, a nemaju dodatna znanja(koja sam ovde izneo) da bi mogli da shvate o čemu se radi.

Naše oči mogu videti samo delić elektromagnetskog frekvencijskog spektra, koji je i sam tek delić od 0,005% poznate energije ili materije, kako hoćete.

Reptili i drugi ne humanoidni entiteti nalaze se na nivoima koji su ljudskom oku nevidljivi.

Oni su u suštini stalno tu i nalaze se iza frekvenciskog „zastora“.

Ako ih ne vidimo ne znači da nisu tu nego su samo izvan frekvencija koje naše ograničeno vidno polje može opažati.

Kada ih opažamo vidimo njihov oblik koji nam daju naše oči, naš uslovljeni vid, a to je prividno ljudski oblik iza koga se nalaze entiteti koji vibriraju na blago različitoj frekvenciji i usput kontroliraju misaone postupke humanoida.

David Icke je napisao nekoliko knjiga sa ovom temom koje su odlično dokumentovane gde između ostaloga tvrdi da su britanska kraljevska obitelj, Bušovi, Klintonovi i mnogi drugi izvorni reptili.

Nabavite njegove knjige i pročitajte ukoliko vas ova tema šire intersira.

Moje mišljenje je da je David Icke potpuno u pravu.

Zbog toga sam na početku i napravio toliki uvod u kvantno polje, energije i slično da bi vam olakšao da ipak shvatite da priče o reptilima nisu besmislice već vrlo ozbiljna stvar i da samo svi zajedno se mentalno možemo rešiti mentalnog terora reptila i njihovih humanoidnih hibrida koji im upravo ratovima, otimačinom, stvaranjem bogatih klasa ljudi, dok drugi ne maju za osnovne potrebe, pomažu izazivati ratove i slične nevolje koje ljude dovode do agresija, strahova i sličnih emocija koje vode u niske frekvencije što omogućuje reptilima lakšu kontrolu humanoida jer se reptili nalaze na niskim frekvencijama dugog talasa.

Kada smo raspoloženi, bezbrižni, zaljubljeni, kada među ljudima vlada mir, radost, ljubav i slične emocije, tada se nalazimo u visokim frekvencijama kratka talasa, naša srčana čakra se brže okreće i tada smo nedostupni za reptile, tada ne mogu ući u naše vibraciono polje i to znači slobodu za sve nas.

Napomena: *David Ickea smatram, ne samo ja, da je programiran od reptila da bi namerno iznosio istinu o njima i doveo ih u našu svest i pripremio humanoide za momenat kada će većini humanoida postati vidljivi.*

NAPOMINJEM DA ZA SVE NAS IMA DOVOLJNO SVEGA, PRAVI SE VEŠTAČKA NEIMAŠTINA.

LAŽU VAS, A VEĆINOM STE SAMI KRIVI JER MIRNO STOJITE U REDOVIMA ZA MLEKO, ZEJTIN I SLIČNO I NE PITATE SE KAKO JE NETKO TKO JE BIO PROSEČAN KAO I SVI MI ODJEDNOM STEKAO OGROMNO BOGATSTVO, VOZI AVIONE, JAHTE, A VI NEMATE NOVACA NI ZA LEKOVE.

ČINJENICA JE DA JE PREVIŠE LJUDI, ALI TEŠKO JE NAČI
ČOVEKA.
ČINJENICA JE DA JE SVE STRAŠNA MANIPULACIJA I ZAVERA
PROTIVA HUMANOIDA.

Pisac Michael Ellner je rekao:

„ Pogledajte našu civilizaciju.

Sve je naopako.

Lekari uništavaju zdravlje dajući ljudima kemijske lekove koji ne leče, pravnici uništavaju pravdu, fakulteti i obrazovne ustanove uništavaju znanje, vlade uništavaju slobodu ljudi, glavni mediji uništavaju, lažu i iskrivljuju informacije, a religije uništavaju duhovnost, lažu i zavode mase besmislicama.

Pitate se zašto.

Zato što je to njihov zadatak. „

Pogledajte lekare i celu konvencionalnu medicinu.

Citirat ću jednak odlomak iz knjige Davida Icke-a sa kojim se u potpunosti slažem.

Icke piše. „ Lekar je mafijaška sponzoruša u sindikatu organiziranog kriminala poznatom kao farmakološka industrija.

Oni diktiraju koju će terapiju lekar prepisivati (npr. rak = kemoterapija), zajedno s nacionalnim medicinskim udruženjima koje ta farmakološka industrija nadzire.

Lekari su programirani službenim gledištem na telo i zdravlje kroz svoje školovanje i prihvate li ovu verziju medicine kamenog doba, sistem ih nagrađuje njihovim dokumentima o stečenim kvalifikacijama.

Kao rezultat svega toga, jedan od najvećih uzročnika smrti su upravo lekari službene medicine.“

Slobodno se može reći da život kojim žive humanoidi predstavlja dobro smišljenu manipulaciju kojoj se na sreću bliži kraj uz velike žrtve.

Uzmimo za primer Gregorijanski kalendar koji je obična farsa.

Uveo ga je papa Grgur 1582 g.

Ovaj kalendar izbacio je 13-ti mesec.

Trebalo bi biti 13 meseci po 28 mesečevih ciklusa koliko traje i menstrualni ciklus žena.

Cela priroda je usklađena s Mesečevim ciklusom.

Kada odvojite ljude od prirodnog vremenskog toka, odvajate ih od svega što živi u tom vremenskom toku.

Humanoidi žive svoj život neusklađeno sa svemirom i kvantnim poljem.

Zbog toga ima toliko neravnoteže, ogroman broj sirotinje, mnogo bolesti, ratova, agresija i sličnih pojava.

Menstrualni ciklus žena usklađen je sa Mesecom.

Uravnotežena ženska energija je energija intuicije i ponovnog povezivanja humanoida u hiperkomunikaciju i izlaska iz opšteg ludila.

To je razlog zbog koga su žene gurnute na marginu i korištene kao sluškinje, robinje, prostitutke i tako dalje.

Čak je i u muškarcima gušena ta ženska intuicija stvarajući lažnu predstavu kako bi muškarac trebao da izgleda i kako da se ponaša.

Mačo tip bi trebao da predstavlja pravog muškarca.

Znate kako se postaje „Mačo“ muškarac?

Uzimanjem steroida, dizanjem tegova i šišanjem kose na 1 cm, a u glavi promaja.

Žalosno je to što su i žene same upale u tu zamku pa im je većini moral na samom dnu podnošljivosti.

Mogao bi da napišem celu knjigu ispunjenu primerima manipulacije, no za sada ostavimo to po strani.

Reptilski mozak ili R-kompleks

Reptilski mozak ili R-kompleks najstariji je deo ljudskog mozga. On predstavlja osnovne instikte preživljavanja i daje karakterne crte hladnokrvnog ponašanja, želju za kontrolom i opsesiju za vlašću i ideju da je sila uvek u pravu i da pobednik uzima sve.

*Citirat ću francusku antropologinju **G. Clotaire Rapaille** :*

„Hladnokrvnost, želja za obiljem i kontrolom drugih potiče od reptilskog mozga, najstarije i najprimitivnije strukture u našoj mentalnoj evoluciji. Reptil – gmaz želi uzeti što je moguće više hrane, biti što veći, jači i moćniji.

Nažalost, ako moramo birati između intelekta i reptilskog, reptilsko uvek pobeđuje.

Ali zadovoljavanje tog unutarnjeg gmaza ima svoje negativne strane. Naši nezasiti apetiti učinili su ljude 4-5 kg težim u proseku nego što su bili pre 20 godina i podložniji više nego ikada dijabetesu, srčanim i malignim bolestima. Nagomilavamo si gomile dugova i trošimo fosilna goriva više nego ikada.

Na kraju zahtevamo stvari koje, duboko u sebi, zapravo i ne želimo pa čak i ne koristimo“.

To je razlog zbog čega su humanoidi uhvaćeni u mrežu ludila, rata i svega što ide uz to.

Giuliana Conforto, italijanska astrofizičarka ima dobro objašnjenje.

Reptili se nalaze u međudimenzionalnom prostoru.

Među prostori nemaju izvore energije kao što ga imaju dimenzije te su oni sebi stvorili izvore energije, a to su naši strahovi, strahovi za budućnost, zabrinutost, krivnje, žaljenja zbog prošlosti, depresije, frustracije, stres u svim oblicima i tako dalje.

To su sve emocije koje izazivaju niske frekvencije.

Ovde bi se zaustavio.

Izneo sam dovoljno informacija.

Ne tražim da mi verujete.

Ako mislite da su budalaštine i besmislice, nemojte čitati, imate pravo da verujete ono što vi hoćete, nitko nema prava da vam išta nameće, pa ni ja, ipak, ako iskreno razmislite sve vam je nametnuto i živite i ponašate se upravo onako kako vam je nametnuo netko mnogo, mnogo gori od mene, onaj koji vam je ukrao kao prvo materijalno blagostanje pa radite za голу egzistenciju, a usput vas i mentalno kontroliše.

Vi to znate ili bar osećate instiktom i opet mirno prelazite preko toga. Znači da ste mentalno manipulirani, a najveća tragedija je što toga niste uopšte svesni.

Ja lično znam da sam u pravu i verujte nisam jedini.

Vi koji ne verujete, slobodno nastavite živiti u „ VELIKOM BRATU „

Za kraj pošto se bavim edukacijom i lečenjem ljudi da ponovim da je konvencionalna medicina NAJVEĆA PREVARA NAŠE CIVILIZACIJE.

Neka mi pojasne kako se to može lečiti poremećaj vibracionog polja kemijom.

Gospodo hirurzi vama svaka čast.

Vi ste puno puta neizbežni, ZA SADA, za ovaj naš realni svet.

Pitate se zašto sam napisao za sada.

Pa mi smo hologrfska bića.

Kada nam se budu otvorili zatvoreni sioftveri u DNK, bit će dovoljno da RNK pročita drugu informaciju i organ će se regenerirati.

Kao kod vodenih hidrica koje imaju 12 glava i 12 repića.

Otkineš li bilo koju glavu ili repić oni ponovo narastu.

Delovanjem generatora bioloških frekvencija na vodenu hidru, uspelo se deprogramirati genetsku informaciju, pa je na mestu glave narastao repić i obratno.

Izgleda da njih nitko nije mentalno reprogramirao jer mu nisu bile interesante ili su mu promakle.

Nas jeste.

Sretan sam jer se ipak bliži kraj celoj iluziji i maskaradi.